



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 569/UFFS/2017

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 012/UFFS/2017 - PROCESSO SELETIVO PARA O
CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ESTUDOS LINGUÍSTICOS (PPGEL) 2017/2**

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,
Centro, Chapecó, Santa Catarina,
Brasil, Caixa Postal 181, CEP
89802-112

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 4.7, do Edital nº 012/UFFS/2017, que trata do Processo Seletivo de candidatos a vagas para o Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Estudos Linguísticos (PPGEL), com ingresso em 2017.2, conforme segue:

Onde se lê:

4.7 Para efeito de classificação final dos aprovados em todas as etapas do Processo Seletivo, será considerada a nota obtida na prova escrita de conhecimento específico.

Leia-se:

4.7 Para efeito de classificação final dos aprovados em todas as etapas do Processo Seletivo, será considerada a nota obtida na prova escrita de conhecimento específico, **sendo selecionados para ingresso os primeiros classificados de acordo com o número de vagas ofertadas no Processo Seletivo. Os demais aprovados constarão na lista de suplentes.**

Chapecó-SC, 21 de junho de 2017.

Prof. Jaime Giolo
Reitor da UFFS

